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OVERVIEW 

The study was conducted for CNN via telephone by SSRS, an independent research company. Interviews were 
conducted from May 28-31, 2019 among a sample of 1,006 respondents. The landline total respondents were 355 
and there were 651 cell phone respondents. The margin of sampling error for total respondents is +/- 3.8 at the 
95% confidence level. The design effect is 1.49. More information about SSRS can be obtained by visiting 
www.ssrs.com. Question text noted in parentheses was rotated or randomized. Unless otherwise noted, results 
beginning with the March 31-April 2, 2006 survey and ending with the April 22-25, 2017 survey are from surveys 
conducted by ORC International. Results before March 31, 2006 are from surveys conducted by Gallup. 
 

NOTE ABOUT CROSSTABS 

Interviews were conducted among a representative sample of the adult population, age 18 or older, of the United 
States. Members of demographic groups not shown in the published crosstabs are represented in the results for 
each question in the poll. Crosstabs on the pages that follow only include results for subgroups with a minimum 
n=125 unweighted cases. Results for subgroups with fewer than n=125 unweighted cases are not displayed and 
instead are denoted with "SN" because samples of that size carry larger margins of sampling error and can be too 
small to be projectable with confidence to their true values in the population.  
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(Respondents who approve of the way Donald Trump is handling his job as president, N=463) 
Q1a. What is the MAIN reason that you approve of the way Donald Trump is handling his job as president? (OPEN-
END, MULTIPLE RESPONSES ACCEPTED) 
 

 
May 28-31, 

2019 
  

May 28-31, 
2019 

Economy 26%  Better than Democrats/Democrats not acting 1% 

Keeping his promises/Does what he says 
he will 12% 

 
Honest 1% 

General good job 10%  Religion/Bringing God to government 1% 

Getting things done/Accomplishments 
general 9% 

 
Stands up to the media 1% 

Jobs/Unemployment improved 8%  Foreign trade/Trade deals/Trade deficit 1% 

Border policies/Mexico policies/Wall 5%  General improvements 1% 
Immigration 4%  Health care 1% 

Protecting the country/National security 4%  Better than Obama 1% 

Not part of the establishment/Not a 
politician 4% 

 
China policies 1% 

Not taking any guff/Does not give in 4%  Social issues 1% 

General agree on issues 3%  Cleaning up Washington/Draining the swamp 1% 
Doing things differently/Not like past 
presidents 3% 

 
Strong/Determined/Tough 1% 

Running country like a business/He's a 
businessman 3% 

 
Knows what he is doing 1% 

Making America great/Country doing 
well 3% 

 
Doing the things presidents should do 1% 

General foreign policy 3%  Conservative 1% 

Taxes/Tax cuts 3%  North Korea/Kim Jong Un 1% 

Puts America first/Thinks of Americans 
first 2% 

 
Pro-Israel 1% 

Wages/Personal finances improved 2%  Cares about people/Empathy/Compassion 1% 

Standing up for his beliefs/Speaking his 
mind 2% 

 
Transparency * 

Patriotic/Real American 2%  Iran deal/Iran policies * 

Military/Veterans 2%  Stands up to Democrats * 

Standing up for people/Acting for the 
people 2% 

 
Reducing regulations * 

Straight-forward/Straight-talker/Tells it 
like it is 2% 

 
Judges/Judicial appointments * 

Taking charge/Taking a stand 2%  General domestic policy * 

Working hard/Trying his best 2%  Has a no-nonsense approach * 

   Republican/Because I am a Republican * 

   Other 11% 
   DK/No opinion/Refused 4% 
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(Respondents who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as president, N=501) 
Q1b. What is the MAIN reason that you disapprove of the way Donald Trump is handling his job as president? 
(OPEN-END, MULTIPLE RESPONSES ACCEPTED) 
 

 
May 28-31, 

2019 
  

May 28-31, 
2019 

Liar/Dishonest/Not truthful/No integrity 13% 
 Only cares about rich/Not helping middle 

class 1% 
Racism/Bigotry/Prejudice 11%  No compromise/Only one way to act 1% 

Incompetent/Not qualified 11% 
 

Family separations/Deaths at border/Children 
on border 1% 

Not presidential/Doesn't act 
professionally 7% 

 
Views on Mexico 1% 

Immigration policies 7%  Social issues 1% 
Does not care about the people 6%  Impuslive/Rash/Unpredictable 1% 

General bad for the country 6%  Tyrannical/Dictatorial/Abusing power 1% 

Corrupt/Crook/Above the 
law/Thief/Criminal 6% 

 
Not effective/Not getting things done 1% 

General behavior/Attitude 6%  Women's rights 1% 

Disrespectful/Insulting/Rude 5%  Taxes/Tax cuts 1% 
Not smart/Not intelligent/Idiot 5%  Trade policies/Tariffs 1% 

Divisive/Splitting the country 4% 
 

Running country as a business/Failed 
businesses 1% 

Everything/Everything is wrong 4%  Not representative of the people 1% 

Selfish/In it for himself/Greedy 4%  Embarrassing 1% 

Not a nice person/Jerk/General dislike 4%  Not keeping promises/Not keeping word 1% 
General disagree with policies 3%  Hurts U.S. reputation abroad 1% 

Childish/Immature 3%  Only cares about his base/Republicans 1% 

Threatens institutions/Threatens 
Democracy/Checks and balances 2% 

 
The economy 1% 

Sexism/Chauvinism/Misogyny 2%  Too aggressive * 

Psychological issues/Sociopath 2%  Not transparent * 
Has the wrong priorities 2%  Bully * 

Tweets/Use of Twitter 2%  Puts the country at risk * 

Global warming/Environmental 
positions 2% 

 
Not informed/Does not study * 

Character/Morals 2%  Not thoughtful/Not considerate * 
Narcississtic/Ego/Arrogant 2%  Bad hiring choices/Bad advisors * 

General foreign policies 2%  Health care/Obamacare * 

   Aligns with authoritarians * 

   Has no plans/policies * 

   Other 12% 

   DK/No opinion/Refused 5% 
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Q2. (A2) Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling (INSERT ITEM)? [ITEMS READ IN 
RANDOM ORDER] 
 

The economy Approve Disapprove No opinion 

May 28-31, 2019 52% 41% 7% 

April 25-28, 2019 56% 41% 3% 

March 14-17, 2019 51% 42% 6% 

Jan. 30-Feb. 02, 2019 48% 45% 7% 

December 06-09, 2018 49% 41% 10% 

November 01-03, 2018 53% 42% 5% 

October 04-07, 2018 51% 42% 7% 
September 06-09, 2018 49% 44% 7% 

August 09-12, 2018* 49% 47% 4% 

June 14-17, 2018 49% 43% 9% 

May 02-05, 2018 52% 42% 6% 

March 22-25, 2018 48% 45% 7% 

February 20-23, 2018 46% 47% 7% 
January 14-18, 2018 49% 43% 8% 

December 14-17, 2017 44% 49% 6% 

November 02-05, 2017 45% 46% 9% 

September 17-20, 2017 45% 47% 8% 

August 03-06, 2017 45% 47% 8% 

April 22-25, 2017 49% 47% 4% 
March 01-04, 2017* 55% 41% 4% 

Jan. 31-Feb. 02, 2017 49% 43% 9% 

* Asked of half sample 
 

Immigration Approve Disapprove No opinion 

May 28-31, 2019 41% 54% 5% 

April 25-28, 2019 42% 54% 4% 

March 14-17, 2019 39% 58% 3% 

Jan. 30-Feb. 02, 2019 41% 54% 5% 

December 06-09, 2018 39% 54% 7% 

November 01-03, 2018 37% 59% 4% 

October 04-07, 2018 39% 56% 5% 

September 06-09, 2018 35% 59% 6% 

August 09-12, 2018 37% 58% 4% 

June 14-17, 2018 35% 59% 6% 

May 02-05, 2018 40% 55% 5% 

February 20-23, 2018 36% 60% 5% 

January 14-18, 2018 38% 57% 5% 

November 02-05, 2017 37% 57% 6% 

October 12-15, 2017 37% 59% 5% 

September 17-20, 2017 36% 60% 4% 

August 03-06, 2017* 40% 55% 5% 

April 22-25, 2017 41% 57% 2% 
March 01-04, 2017 44% 55% 1% 

Jan. 31-Feb. 02, 2017 42% 56% 2% 

* Asked of half sample 
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Q2. (A2) Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling (INSERT ITEM)? [ITEMS READ IN 
RANDOM ORDER] (CONTINUED) 
 

Helping the middle class Approve Disapprove No opinion 

May 28-31, 2019 44% 49% 7% 

August 03-06, 2017* 39% 54% 8% 

March 01-04, 2017 45% 50% 5% 

* Asked of half sample 
 

The role of commander-in-
chief 

Approve Disapprove No opinion 

May 28-31, 2019 42% 48% 10% 

November 2-5, 2017* 38% 58% 4% 

April 22-25, 2017 46% 53% 1% 
March 1-4, 2017* 47% 51% 2% 

* Asked of half sample. 
 

The situation with North 
Korea 

Approve Disapprove No opinion 

May 28-31, 2019 41% 45% 14% 
June 14-17, 2018 48% 40% 12% 

May 02-05, 2018 53% 35% 12% 

March 22-25, 2018 43% 49% 8% 

November 2-5, 2017* 35% 58% 7% 

October 12-15, 2017 37% 57% 7% 

September 17-20, 2017* 41% 50% 8% 
August 3-6, 2017* 37% 50% 13% 

* Asked of half sample 
 

Foreign trade Approve Disapprove No opinion 

May 28-31, 2019 41% 47% 12% 

December 06-09, 2018 39% 50% 11% 
November 01-03, 2018 40% 53% 8% 

October 04-07, 2018 43% 46% 11% 

September 06-09, 2018 35% 53% 12% 

August 09-12, 2018* 38% 50% 12% 

June 14-17, 2018 39% 50% 11% 
May 02-05, 2018 43% 46% 11% 

March 22-25, 2018 38% 50% 12% 

* Asked of half sample 
 

The situation with Iran Approve Disapprove No opinion 

May 28-31, 2019 32% 43% 24% 
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FP1. Would you say that the following represent a very serious threat to the United States, a moderately serious 
threat, just a slight threat, or no threat at all? [COUNTRIES READ IN RANDOM ORDER] 
 

Iran 
Very serious 

threat 
Moderately 

serious threat 
Just a slight 

threat 
No threat at all No opinion 

May 28-31, 2019 28% 38% 19% 11% 4% 

May 02-05, 2018 40% 35% 15% 7% 3% 
October 12-15, 2017 30% 39% 16% 11% 4% 

August 3-6, 2017 33% 38% 18% 8% 2% 

March 1-4, 2017 37% 38% 14% 10% 1% 

Apr. 28-May 1, 2016 43% 34% 13% 9% 1% 

Feb. 24-27, 2016 43% 34% 15% 9% * 

Oct. 14-17, 2015 44% 33% 13% 9% 1% 
Sept. 4-8, 2015 49% 33% 11% 7% 1% 

April 16-19, 2015 39% 33% 16% 11% 1% 

Dec. 18-21, 2014* 35% 35% 18% 12% * 

March 7-9, 2014 33% 37% 18% 10% 1% 

April 13-15, 2012 48% 33% 14% 4% 1% 
June 26-28, 2009 43% 36% 13% 7% * 

* Asked of half sample 
 

CNN/TIME TRENDS FOR COMPARISON 
 

 
Very 

serious 

Moderately 
serious 

Slight 

threat 

Not a 

threat 

No 

opinion 

Iran      

2003 Jan 15-16 35% 31% 19% 13% 2% 

2002 May 22-23 50% 30% 10% 8% 2% 

2000 Jun 14-15 29% 36% 18% 11% 6% 

1999 May 26-27 27% 32% 20% 15% 6% 

1996 May 8-9 29% 36% 19% 10% 6% 
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FP1. Would you say that the following represent a very serious threat to the United States, a moderately serious 
threat, just a slight threat, or no threat at all? [COUNTRIES READ IN RANDOM ORDER] (CONTINUED) 
 

North Korea 
Very serious 

threat 
Moderately 

serious threat 
Just a slight 

threat 
No threat at all No opinion 

May 28-31, 2019 34% 36% 16% 11% 3% 

May 02-05, 2018 47% 33% 12% 6% 3% 
October 12-15, 2017 62% 24% 8% 4% 1% 

August 3-6, 2017 62% 23% 9% 5% 1% 

March 1-4, 2017 48% 33% 9% 9% * 

Apr. 28-May 1, 2016 43% 31% 14% 11% 1% 

Feb. 24-27, 2016 44% 30% 16% 9% 1% 

Oct. 14-17, 2015 38% 35% 15% 10% 1% 
Sept. 4-8, 2015 37% 39% 12% 11% 1% 

April 16-19, 2015 32% 34% 18% 16% * 

Dec. 18-21, 2014* 42% 31% 17% 10% 1% 

March 7-9, 2014 33% 38% 15% 11% 1% 

April 13-15, 2012 43% 33% 15% 8% 1% 
June 26-28, 2009 52% 28% 14% 6% * 

* Asked of half sample 
 

CNN/TIME TRENDS FOR COMPARISON 
 

 
Very 

serious 

Moderately 
serious 

Slight 

threat 

Not a 

threat 

No 

opinion 

North Korea      

2003 Jan 15-16 45% 31% 13% 9% 2% 

2002 May 22-23 19% 27% 23% 26% 5% 

2000 Jun 14-15 17% 29% 23% 20% 11% 
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FP1. Would you say that the following represent a very serious threat to the United States, a moderately serious 
threat, just a slight threat, or no threat at all? [COUNTRIES READ IN RANDOM ORDER] (CONTINUED) 
 

Russia 
Very serious 

threat 
Moderately 

serious threat 
Just a slight 

threat 
No threat at all No opinion 

May 28-31, 2019 34% 31% 18% 15% 2% 

May 02-05, 2018 38% 40% 14% 7% 2% 
October 12-15, 2017 31% 38% 17% 12% 2% 

August 3-6, 2017 35% 37% 17% 10% 1% 

March 1-4, 2017 34% 41% 14% 10% * 

Apr. 28-May 1, 2016 21% 40% 22% 15% 1% 

Feb. 24-27, 2016 27% 42% 17% 13% * 

Oct. 14-17, 2015 31% 37% 18% 13% 1% 
October 12-15, 2017 31% 38% 17% 12% 2% 

 
CNN/TIME TRENDS FOR COMPARISON 

 

 
Very 

serious 

Moderately 
serious 

Slight 

threat 

Not a 

threat 

No 

opinion 

Russia      

2003 Jan 15-16 11% 25% 27% 34% 3% 

2002 May 22-23 7% 24% 25% 41% 3% 

2000 June 14-15 19% 33% 24% 18% 6% 

1999 May 26-27 24% 33% 20% 20% 3% 

1996 May 8-9 14% 36% 23% 24% 3% 

1989 Nov** 19% 36% 23% 18% 4% 

1985 Nov** 32% 44% 17% 5% 2% 

1983 Dec** 49% 39% 7% 3% 2% 

1983 Sep** 52% 35% 10% 2% 1% 

1983 Jun** 65% 25% 6% 3% 1% 

** Russia was asked as the "Soviet Union" from 1983 to 1989. 
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FP1. Would you say that the following represent a very serious threat to the United States, a moderately serious 
threat, just a slight threat, or no threat at all? [COUNTRIES READ IN RANDOM ORDER] (CONTINUED) 
 

China 
Very serious 

threat 
Moderately 

serious threat 
Just a slight 

threat 
No threat at all No opinion 

May 28-31, 2019 25% 40% 17% 14% 3% 

May 02-05, 2018 25% 40% 17% 16% 3% 
August 3-6, 2017 20% 36% 23% 19% 2% 

March 1-4, 2017 22% 41% 21% 16% * 

Apr. 28-May 1, 2016 24% 42% 17% 16% 1% 

Feb. 24-27, 2016 28% 35% 19% 16% 1% 

Oct. 14-17, 2015 28% 36% 19% 16% 1% 

Sept. 4-8, 2015 33% 40% 16% 10% 1% 
April 16-19, 2015 18% 36% 24% 21% 1% 

Dec. 18-21, 2014* 26% 34% 20% 20% 1% 

June 26-28, 2009 20% 35% 26% 18% 1% 

* Asked of half sample 
 

CNN/TIME TRENDS FOR COMPARISON 
 

 
Very 

serious 

Moderately 
serious 

Slight 

threat 

Not a 

threat 

No 

opinion 

China      

2003 Jan 15-16 22% 25% 22% 18% 8% 

2002 May 22-23 19% 32% 19% 26% 4% 

2000 Jun 14-15 32% 28% 18% 15% 7% 

1999 May 26-27 46% 27% 14% 9% 4% 

1996 May 8-9 25% 38% 18% 13% 6% 

1983 June** 17% 35% 28% 17% 3% 

** China was asked as "Communist China" in 1983. 
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E1. How would you rate the economic conditions in the country today -- as very good, somewhat good, somewhat 
poor, or very poor? 
 

 
NET 

Good 
Very good 

Somewhat 
good 

NET 
Poor 

Somewhat 
poor 

Very 
poor 

No 
opinion 

May 28-31, 2019 70% 28% 42% 29% 21% 8% 2% 

March 14-17, 2019 71% 26% 45% 27% 19% 8% 3% 

December 06-09, 2018 67% 17% 50% 31% 21% 10% 2% 
September 06-09, 2018 69% 26% 44% 28% 17% 11% 3% 

June 14-17, 2018 66% 22% 44% 32% 21% 11% 2% 

January 14-18, 2018 69% 20% 49% 29% 21% 9% 1% 

November 02-05, 2017 68% 17% 51% 30% 20% 10% 2% 

September 17-20, 2017 63% 10% 53% 35% 24% 11% 2% 

April 22-25, 2017* 59% 8% 51% 41% 27% 14% * 
January 12-15, 2017 57% 8% 49% 43% 30% 13% * 

November 17-20, 2016 48% 5% 43% 51% 34% 17% * 

September 01-04, 2016 53% 9% 44% 47% 29% 18% * 

June 16-19, 2016 45% 5% 40% 54% 35% 19% * 

Apr. 28-May 1, 2016 48% 4% 44% 52% 31% 22% 1% 

February 24-27, 2016 46% 4% 42% 53% 28% 25% * 
December 17-21, 2015 49% 6% 43% 51% 31% 20% * 

September 04-08, 2015 48% 6% 42% 51% 30% 21% * 

July 22-25, 2015 41% 5% 36% 59% 36% 23% * 

April 16-19, 2015 52% 5% 47% 48% 31% 17% * 

February 12-15, 2015 48% 4% 44% 52% 34% 18% * 

December 18-21, 2014 51% 5% 46% 49% 30% 19% * 
October 24-26, 2014 38% 5% 33% 62% 37% 25% * 

September 25-28, 2014 42% 2% 40% 57% 36% 21% 1% 

July 18-20, 2014 41% 4% 37% 58% 33% 25% * 

May 2-4, 2014 38% 2% 36% 62% 33% 29% * 

Jan. 31-Feb. 02, 2014 36% 1% 35% 64% 36% 28% * 

December 16-19, 2013 32% 2% 30% 68% 36% 32% * 
October 18-20, 2013 29% 1% 28% 71% 35% 36% * 

September 27-29, 2013 33% 1% 32% 67% 31% 36% * 

June 11-13, 2013 35% 1% 34% 65% 40% 25% * 

May 17-18, 2013 33% 3% 30% 67% 38% 29% * 

March 15-17, 2013 31% 3% 28% 69% 37% 32% * 
December 17-18, 2012 26% 1% 25% 74% 37% 37% * 

November 02-04, 2012* 28% 3% 25% 71% 35% 36% 1% 

September 28-30, 2012 (RV) 27% 1% 26% 73% 39% 34% * 

September 7-9, 2012 (RV) 32% 1% 31% 68% 35% 33% * 

June 28-July 1, 2012 27% 2% 25% 73% 39% 34% * 

May 29-31, 2012 31% 2% 29% 69% 39% 30% * 
March 24-25, 2012 31% * 31% 69% 42% 27% * 

January 11-12, 2012 18% 1% 17% 80% 42% 38% * 

November 18-20, 2011 15% 1% 14% 85% 34% 51% * 

October 14-16, 2011 13% * 13% 86% 39% 47% 1% 

September 23-25, 2011 10% 1% 9% 90% 40% 50% * 

* Asked of a half sample 
(FURTHER TRENDS ON NEXT PAGE) 
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E1. How would you rate the economic conditions in the country today -- as very good, somewhat good, somewhat 
poor, or very poor? (CONTINUED) 
 

 
NET 

Good 
Very good 

Somewhat 
good 

NET 
Poor 

Somewhat 
poor 

Very 
poor 

No 
opinion 

September 09-11, 2011 14% 1% 13% 85% 41% 44% * 

July 18-20, 2011 16% * 16% 84% 38% 46% * 

June 3-7, 2011 19% 1% 18% 81% 40% 41% * 
Apr. 29-May 1, 2011 18% 1% 17% 82% 44% 38% * 

March 11-13, 2011 16% 1% 15% 84% 42% 42% * 

January 14-16, 2011 24% 1% 23% 75% 40% 35% 1% 

November 11-14, 2010 18% 1% 17% 81% 37% 44% 1% 

September 1-2, 2010 18% 1% 17% 81% 37% 44% * 

July 16-21, 2010 22% 1% 21% 78% 41% 37% * 
May 21-23, 2010 22% 1% 21% 78% 41% 37% * 

March 25-28, 2010 21% 1% 20% 78% 39% 39% * 

February 12-15, 2010 17% 2% 15% 83% 39% 44% * 

January 08-10, 2010 20% 2% 18% 80% 42% 38% * 

December 16-20, 2009 20% 1% 19% 80% 38% 42% * 

November 13-15, 2009 18% 1% 17% 82% 39% 43% * 
October 16-18, 2009 16% 2% 14% 84% 42% 42% * 

July 31-Aug. 3, 2009 21% 2% 19% 79% 44% 35% * 

June 26-28, 2009 20% 2% 18% 80% 39% 41% * 

April 23-26, 2009 17% 1% 16% 83% 46% 37% * 

March 12-15, 2009 11% 1% 10% 89% 41% 48% * 

January 12-15, 2009 13% 2% 11% 86% 36% 50% * 
December 19-21, 2008 8% 2% 6% 93% 27% 66% * 

Oct. 30-Nov. 1, 2008 16% 3% 13% 83% 29% 54% 2% 

October 03-05, 2008 16% 2% 14% 84% 31% 53% * 

September 19-21, 2008 19% 1% 18% 81% 34% 47% * 

August 23-24, 2008 25% 4% 21% 75% 32% 43% * 

June 4-5, 2008 22% 3% 19% 78% 39% 39% * 
March 14-16, 2008 26% 4% 22% 75% 35% 40% * 

January 14-17, 2008 40% 4% 36% 59% 40% 19% * 

December 6-9, 2007 46% 6% 40% 54% 33% 21% 1% 

September 7-9, 2007 54% 9% 45% 45% 28% 17% * 

August 6-8, 2007 56% 11% 45% 43% 26% 17% 1% 
May 4-6, 2007 61% 18% 43% 39% 25% 14% 1% 

March 9-11, 2007 52% 10% 42% 46% 31% 15% 1% 

January 19-21, 2007 63% 15% 48% 36% 23% 13% 1% 

November 3-5, 2006 49% 8% 41% 50% 32% 18% 1% 

October 27-29, 2006 62% 13% 49% 37% 24% 13% 1% 

September 23-24, 2006 59% 12% 47% 41% 26% 15% * 
August 30-Sep. 2, 2006 44% 9% 35% 56% 34% 22% * 

June 14-15, 2006 51% 9% 42% 47% 31% 16% 2% 

May 7-9, 2006 52% 10% 42% 47% 26% 21% 1% 

* Asked of a half sample 
(FURTHER TRENDS ON NEXT PAGE) 
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E1. How would you rate the economic conditions in the country today -- as very good, somewhat good, somewhat 
poor, or very poor? (CONTINUED) 
 

 
NET 

Good 
Very good 

Somewhat 
good 

NET 
Poor 

Somewhat 
poor 

Very 
poor 

No 
opinion 

March 10-12, 2006 59% 13% 46% 41% 26% 15% * 

September 8-11, 2005* 53% 7% 46% 47% 34% 13% * 

Apr. 29-May 1, 2005 50% 5% 45% 49% 33% 16% 1% 
December 17-19, 2004 53% 8% 45% 47% 28% 19% * 

Jan. 29-Feb. 1, 2004 52% 5% 47% 47% 28% 19% 1% 

December 5-7, 2003 57% 7% 50% 42% 30% 12% 1% 

October 10-12, 2003 44% 4% 40% 56% 37% 19% * 

March 14-15, 2003 35% 2% 33% 64% 39% 25% 1% 

February 24-26, 2003 34% 3% 31% 65% 43% 22% 1% 
December 9-10, 2002 44% 3% 41% 55% 41% 14% 1% 

October 21-22, 2002 41% 3% 38% 58% 42% 16% 1% 

September 20-22, 2002 54% 5% 49% 46% 35% 11% * 

July 26-28, 2002 51% 5% 46% 49% 37% 12% * 

June 28-30, 2002 58% 5% 53% 42% 33% 9% * 

April 5-7, 2002 61% 6% 55% 39% 30% 9% * 
January 11-14, 2002 57% 7% 50% 42% 32% 10% 1% 

December 14-16, 2001 50% 5% 45% 49% 37% 12% 1% 

September 21-22, 2001 57% 7% 50% 42% 34% 8% 1% 

April 20-22, 2001 67% 10% 57% 32% 25% 7% 1% 

February 9-11, 2001 80% 16% 64% 19% 16% 3% 1% 

January 15-16, 2001 82% 24% 58% 18% 14% 4% * 
June 6-7, 2000 85% 39% 46% 14% 9% 5% 1% 

March 10-12, 2000 86% 42% 44% 13% 10% 3% 1% 

June 25-27, 1999 84% 34% 50% 16% 10% 6% * 

Jane 8-10, 1999 89% 41% 48% 11% 8% 3% * 

July 7-8, 1998 79% 29% 50% 20% 15% 5% 1% 

January 25-26, 1998 81% 24% 57% 18% 14% 4% 1% 
January 24-25, 1998 81% 24% 57% 19% 13% 5% 1% 

January 23-24, 1998 81% 24% 57% 19% 15% 4% * 

October 27-29, 1997 79% 24% 55% 19% 15% 4% 2% 

August 22-25, 1997 69% 17% 52% 30% 21% 9% 1% 

* Asked of a half sample 
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Q15. As you may have heard, Donald Trump has decided to run for re-election. Please just give me your best guess, 
do you think he will (win) the presidential election in 2020, or do you think he will (lose)? 
 

 Will win Will lose No opinion 

May 28-31, 2019 54% 41% 5% 

December 06-09, 2018 43% 51% 6% 

October 04-07, 2018 46% 47% 7% 

March 22-25, 2018 40% 54% 6% 
 

CNN/TIME TRENDS FOR COMPARISON 
 

 Will win Will lose No opinion 
Obama    
2011 May 2** 50% 44% 6% 
2011 Jan 21-23** 46% 51% 3% 
2010 Mar 19-21** 44% 54% 2% 
    
Clinton    
1995 Jan 5*** 24% 65% 11% 
    
**QUESTION WORDING: Please give me your best guess -- if Barack Obama decides to run for re-
election, do you think he will win the presidential election in 2012, or do you think he will lose? 
***QUESTION WORDING: Please give me your best guess -- if Bill Clinton decides to run for re-election, 
do you think he will win the presidential election in 1996, or do you think he will lose? 

 
  

http://www.ssrs.com/


 

 1 Braxton Way Suite 125 Glen Mills, PA 19342 

 484-840-4300     www.ssrs.com 

 

POLL7        @ssrs_research  |  484.840.4300  |  www.ssrs.com  |  14 

MORE ON METHODOLOGY 

A total of 1,006 adults were interviewed by telephone nationwide by live interviewers calling both landline and cell 
phones. Interviews were conducted in English and Spanish. Among the entire sample, 34% described themselves 
as Democrats, 27% described themselves as Republicans, and 39% described themselves as independents or 
members of another party. 
 
All respondents were asked questions concerning basic demographics, and the entire sample was weighted to 
reflect national Census figures for gender, race, age, education, region of country, and telephone usage. 
 
Results for the full sample have a margin of sampling error of +/- 3.8 percentage points. For the sample of 902 
registered voters it is +/- 4.0 percentage points. For the subset of 412 Democrats and Democratic-leaning 
independents who are registered to vote, it is +/-6.0 percentage points.  
 
Interviews were conducted among a representative sample of the adult population, age 18 or older, of the United 
States. Members of demographic groups not shown in the published crosstabs are represented in the results for 
each question in the poll. Crosstabs on the pages that follow only include results for subgroups with a minimum 
n=125 unweighted cases. Results for subgroups with fewer than n=125 unweighted cases are not displayed and 
instead are denoted with "SN" because samples of that size carry larger margins of sampling error and can be too 
small to be projectable with confidence to their true values in the population.  
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CNN/SSRS Poll -- May 28, 2019 to May 31, 2019 

 

 

TABLE 002 

Question A2a 

A2A. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling The economy? 

Base: Total Respondents 

 

 

                                                                                            Trump   Trump 

                                                                                    Non-    ap-     disap 

                                                    Total   Men     Women   White   white   prove   prove 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Approve                                             52%     63%     42%     64%     32%     94%     18% 

Disapprove                                          41%     31%     50%     32%     58%     4%      73% 

Don't know/Undecided/Refused                        7%      6%      8%      4%      10%     2%      9% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     4.8     5.8     4.5     6.9     5.5     5.4 

 

 

 

 

                                                    Total   18-34   35-49   50-64   65+     <45     45+ 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Approve                                             52%     48%     50%     57%     54%     47%     57% 

Disapprove                                          41%     40%     45%     39%     42%     43%     40% 

Don't know/Undecided/Refused                        7%      12%     5%      4%      4%      10%     4% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     7.9     8.2     7.1     6.2     6.2     4.6 

 

 

                                                                            Non-            White   White 

                                                                            coll.   Coll.   non-    coll. 

                                                    Total   <$50K   $50K+   grad    grad.   coll.   grad. 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Approve                                             52%     45%     59%     55%     47%     71%     50% 

Disapprove                                          41%     45%     37%     38%     47%     25%     45% 

Don't know/Undecided/Refused                        7%      10%     4%      7%      6%      4%      5% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     6.2     4.9     4.9     5.6     6.0     6.6 

 

 

                                                                    Indep                           Con 

                                                            Demo-   endnt   Repub   Lib-    Mode-   serva 

                                                    Total   crat    Other   lican   eral    rate    tive 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Approve                                             52%     19%     56%     91%     23%     44%     80% 

Disapprove                                          41%     69%     40%     8%      68%     49%     17% 

Don't know/Undecided/Refused                        7%      12%     4%      1%      9%      7%      2% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     6.9     5.9     7.0     8.1     6.4     6.0 

 

                                                                                    RV:     RV: 

                                                            Lean    Lean            Very    Less 

                                                            Demo-   Repub   Reg.    Enthu   Enthu 

                                                    Total   crat    lican   voter   Pres    Pres 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Approve                                             52%     21%     89%     53%     56%     48% 

Disapprove                                          41%     68%     10%     40%     39%     43% 

Don't know/Undecided/Refused                        7%      10%     1%      6%      5%      9% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     5.7     5.5     4.0     4.7     7.9 
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CNN/SSRS Poll -- May 28, 2019 to May 31, 2019 

 

 

TABLE 003 

Question A2e 

A2E. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling Immigration? 

Base: Total Respondents 

 

 

                                                                                            Trump   Trump 

                                                                                    Non-    ap-     disap 

                                                    Total   Men     Women   White   white   prove   prove 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Approve                                             41%     50%     33%     52%     22%     89%     5% 

Disapprove                                          54%     44%     64%     44%     73%     7%      94% 

Don't know/Undecided/Refused                        5%      6%      3%      4%      5%      5%      2% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     4.8     5.8     4.5     6.9     5.5     5.4 

 

 

 

 

                                                    Total   18-34   35-49   50-64   65+     <45     45+ 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Approve                                             41%     28%     41%     52%     46%     31%     50% 

Disapprove                                          54%     64%     54%     46%     50%     62%     47% 

Don't know/Undecided/Refused                        5%      8%      5%      2%      4%      7%      3% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     7.9     8.2     7.1     6.2     6.2     4.6 

 

 

                                                                            Non-            White   White 

                                                                            coll.   Coll.   non-    coll. 

                                                    Total   <$50K   $50K+   grad    grad.   coll.   grad. 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Approve                                             41%     35%     46%     45%     32%     61%     36% 

Disapprove                                          54%     58%     51%     48%     65%     34%     62% 

Don't know/Undecided/Refused                        5%      7%      3%      6%      2%      5%      2% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     6.2     4.9     4.9     5.6     6.0     6.6 

 

 

                                                                    Indep                           Con 

                                                            Demo-   endnt   Repub   Lib-    Mode-   serva 

                                                    Total   crat    Other   lican   eral    rate    tive 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Approve                                             41%     8%      43%     82%     9%      33%     72% 

Disapprove                                          54%     91%     51%     15%     89%     63%     24% 

Don't know/Undecided/Refused                        5%      1%      6%      3%      2%      4%      4% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     6.9     5.9     7.0     8.1     6.4     6.0 

 

                                                                                    RV:     RV: 

                                                            Lean    Lean            Very    Less 

                                                            Demo-   Repub   Reg.    Enthu   Enthu 

                                                    Total   crat    lican   voter   Pres    Pres 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Approve                                             41%     9%      79%     43%     46%     33% 

Disapprove                                          54%     88%     17%     53%     51%     58% 

Don't know/Undecided/Refused                        5%      3%      4%      4%      2%      9% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     5.7     5.5     4.0     4.7     7.9 
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CNN/SSRS Poll -- May 28, 2019 to May 31, 2019 

 

 

TABLE 004 

Question A2h 

A2H. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling Helping the middle class? 

Base: Total Respondents 

 

 

                                                                                            Trump   Trump 

                                                                                    Non-    ap-     disap 

                                                    Total   Men     Women   White   white   prove   prove 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Approve                                             44%     53%     36%     53%     27%     89%     9% 

Disapprove                                          49%     40%     58%     40%     65%     7%      85% 

Don't know/Undecided/Refused                        7%      7%      7%      6%      8%      4%      7% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     4.8     5.8     4.5     6.9     5.5     5.4 

 

 

 

 

                                                    Total   18-34   35-49   50-64   65+     <45     45+ 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Approve                                             44%     41%     40%     52%     44%     39%     48% 

Disapprove                                          49%     47%     57%     45%     48%     52%     47% 

Don't know/Undecided/Refused                        7%      12%     4%      3%      8%      10%     5% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     7.9     8.2     7.1     6.2     6.2     4.6 

 

 

                                                                            Non-            White   White 

                                                                            coll.   Coll.   non-    coll. 

                                                    Total   <$50K   $50K+   grad    grad.   coll.   grad. 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Approve                                             44%     41%     46%     48%     35%     61%     38% 

Disapprove                                          49%     49%     50%     44%     59%     32%     57% 

Don't know/Undecided/Refused                        7%      10%     4%      7%      6%      7%      5% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     6.2     4.9     4.9     5.6     6.0     6.6 

 

 

                                                                    Indep                           Con 

                                                            Demo-   endnt   Repub   Lib-    Mode-   serva 

                                                    Total   crat    Other   lican   eral    rate    tive 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Approve                                             44%     11%     44%     86%     14%     33%     74% 

Disapprove                                          49%     84%     47%     11%     81%     61%     20% 

Don't know/Undecided/Refused                        7%      5%      9%      4%      6%      6%      6% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     6.9     5.9     7.0     8.1     6.4     6.0 

 

                                                                                    RV:     RV: 

                                                            Lean    Lean            Very    Less 

                                                            Demo-   Repub   Reg.    Enthu   Enthu 

                                                    Total   crat    lican   voter   Pres    Pres 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Approve                                             44%     11%     83%     45%     49%     35% 

Disapprove                                          49%     83%     12%     49%     47%     55% 

Don't know/Undecided/Refused                        7%      6%      5%      6%      4%      10% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     5.7     5.5     4.0     4.7     7.9 
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CNN/SSRS Poll -- May 28, 2019 to May 31, 2019 

 

 

TABLE 005 

Question A2k 

A2K. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling The role of commander-in-chief? 

Base: Total Respondents 

 

 

                                                                                            Trump   Trump 

                                                                                    Non-    ap-     disap 

                                                    Total   Men     Women   White   white   prove   prove 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Approve                                             42%     54%     31%     52%     25%     90%     5% 

Disapprove                                          48%     38%     57%     42%     59%     5%      86% 

Don't know/Undecided/Refused                        10%     8%      11%     6%      16%     5%      9% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     4.8     5.8     4.5     6.9     5.5     5.4 

 

 

 

 

                                                    Total   18-34   35-49   50-64   65+     <45     45+ 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Approve                                             42%     34%     41%     51%     45%     35%     49% 

Disapprove                                          48%     50%     49%     44%     50%     52%     45% 

Don't know/Undecided/Refused                        10%     17%     10%     5%      5%      14%     6% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     7.9     8.2     7.1     6.2     6.2     4.6 

 

 

                                                                            Non-            White   White 

                                                                            coll.   Coll.   non-    coll. 

                                                    Total   <$50K   $50K+   grad    grad.   coll.   grad. 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Approve                                             42%     40%     44%     48%     31%     62%     33% 

Disapprove                                          48%     50%     47%     43%     60%     32%     61% 

Don't know/Undecided/Refused                        10%     10%     9%      10%     9%      6%      6% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     6.2     4.9     4.9     5.6     6.0     6.6 

 

 

                                                                    Indep                           Con 

                                                            Demo-   endnt   Repub   Lib-    Mode-   serva 

                                                    Total   crat    Other   lican   eral    rate    tive 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Approve                                             42%     8%      46%     82%     10%     33%     74% 

Disapprove                                          48%     82%     44%     12%     81%     58%     19% 

Don't know/Undecided/Refused                        10%     10%     9%      6%      9%      10%     7% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     6.9     5.9     7.0     8.1     6.4     6.0 

 

                                                                                    RV:     RV: 

                                                            Lean    Lean            Very    Less 

                                                            Demo-   Repub   Reg.    Enthu   Enthu 

                                                    Total   crat    lican   voter   Pres    Pres 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Approve                                             42%     9%      82%     44%     48%     34% 

Disapprove                                          48%     80%     13%     48%     47%     51% 

Don't know/Undecided/Refused                        10%     11%     5%      8%      5%      15% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     5.7     5.5     4.0     4.7     7.9 
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CNN/SSRS Poll -- May 28, 2019 to May 31, 2019 

 

 

TABLE 006 

Question A2l 

A2L. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling The situation with North Korea? 

Base: Total Respondents 

 

 

                                                                                            Trump   Trump 

                                                                                    Non-    ap-     disap 

                                                    Total   Men     Women   White   white   prove   prove 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Approve                                             41%     53%     28%     48%     27%     80%     9% 

Disapprove                                          45%     37%     53%     39%     57%     6%      79% 

Don't know/Undecided/Refused                        14%     10%     18%     13%     16%     14%     12% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     4.8     5.8     4.5     6.9     5.5     5.4 

 

 

 

 

                                                    Total   18-34   35-49   50-64   65+     <45     45+ 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Approve                                             41%     37%     38%     46%     42%     35%     45% 

Disapprove                                          45%     43%     49%     42%     48%     47%     44% 

Don't know/Undecided/Refused                        14%     20%     13%     11%     10%     18%     11% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     7.9     8.2     7.1     6.2     6.2     4.6 

 

 

                                                                            Non-            White   White 

                                                                            coll.   Coll.   non-    coll. 

                                                    Total   <$50K   $50K+   grad    grad.   coll.   grad. 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Approve                                             41%     36%     45%     44%     33%     55%     35% 

Disapprove                                          45%     46%     46%     40%     56%     30%     56% 

Don't know/Undecided/Refused                        14%     18%     10%     15%     11%     15%     10% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     6.2     4.9     4.9     5.6     6.0     6.6 

 

 

                                                                    Indep                           Con 

                                                            Demo-   endnt   Repub   Lib-    Mode-   serva 

                                                    Total   crat    Other   lican   eral    rate    tive 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Approve                                             41%     11%     46%     73%     12%     34%     67% 

Disapprove                                          45%     77%     39%     14%     74%     53%     19% 

Don't know/Undecided/Refused                        14%     12%     15%     13%     14%     13%     14% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     6.9     5.9     7.0     8.1     6.4     6.0 

 

                                                                                    RV:     RV: 

                                                            Lean    Lean            Very    Less 

                                                            Demo-   Repub   Reg.    Enthu   Enthu 

                                                    Total   crat    lican   voter   Pres    Pres 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Approve                                             41%     13%     74%     41%     43%     35% 

Disapprove                                          45%     75%     13%     47%     45%     49% 

Don't know/Undecided/Refused                        14%     12%     13%     12%     11%     15% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     5.7     5.5     4.0     4.7     7.9 
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CNN/SSRS Poll -- May 28, 2019 to May 31, 2019 

 

 

TABLE 007 

Question A2r 

A2R. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling Foreign trade? 

Base: Total Respondents 

 

 

                                                                                            Trump   Trump 

                                                                                    Non-    ap-     disap 

                                                    Total   Men     Women   White   white   prove   prove 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Approve                                             41%     51%     32%     50%     24%     83%     8% 

Disapprove                                          47%     40%     53%     39%     63%     8%      81% 

Don't know/Undecided/Refused                        12%     9%      15%     11%     13%     9%      11% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     4.8     5.8     4.5     6.9     5.5     5.4 

 

 

 

 

                                                    Total   18-34   35-49   50-64   65+     <45     45+ 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Approve                                             41%     35%     38%     50%     44%     34%     47% 

Disapprove                                          47%     48%     52%     41%     48%     50%     44% 

Don't know/Undecided/Refused                        12%     18%     10%     9%      9%      16%     8% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     7.9     8.2     7.1     6.2     6.2     4.6 

 

 

                                                                            Non-            White   White 

                                                                            coll.   Coll.   non-    coll. 

                                                    Total   <$50K   $50K+   grad    grad.   coll.   grad. 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Approve                                             41%     38%     43%     45%     33%     59%     34% 

Disapprove                                          47%     48%     48%     42%     58%     29%     57% 

Don't know/Undecided/Refused                        12%     14%     9%      13%     9%      12%     8% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     6.2     4.9     4.9     5.6     6.0     6.6 

 

 

                                                                    Indep                           Con 

                                                            Demo-   endnt   Repub   Lib-    Mode-   serva 

                                                    Total   crat    Other   lican   eral    rate    tive 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Approve                                             41%     11%     43%     77%     12%     35%     66% 

Disapprove                                          47%     76%     47%     12%     78%     53%     22% 

Don't know/Undecided/Refused                        12%     13%     10%     11%     10%     12%     11% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     6.9     5.9     7.0     8.1     6.4     6.0 

 

                                                                                    RV:     RV: 

                                                            Lean    Lean            Very    Less 

                                                            Demo-   Repub   Reg.    Enthu   Enthu 

                                                    Total   crat    lican   voter   Pres    Pres 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Approve                                             41%     11%     77%     42%     47%     29% 

Disapprove                                          47%     76%     14%     47%     45%     51% 

Don't know/Undecided/Refused                        12%     13%     9%      11%     8%      20% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     5.7     5.5     4.0     4.7     7.9 
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CNN/SSRS Poll -- May 28, 2019 to May 31, 2019 

 

 

TABLE 008 

Question A2v 

A2V. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling The situation with Iran? 

Base: Total Respondents 

 

 

                                                                                            Trump   Trump 

                                                                                    Non-    ap-     disap 

                                                    Total   Men     Women   White   white   prove   prove 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Approve                                             32%     40%     25%     40%     18%     71%     4% 

Disapprove                                          43%     38%     49%     38%     55%     8%      74% 

Don't know/Undecided/Refused                        24%     22%     26%     23%     27%     22%     22% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     4.8     5.8     4.5     6.9     5.5     5.4 

 

 

 

 

                                                    Total   18-34   35-49   50-64   65+     <45     45+ 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Approve                                             32%     20%     33%     42%     38%     23%     40% 

Disapprove                                          43%     42%     44%     44%     45%     44%     43% 

Don't know/Undecided/Refused                        24%     39%     23%     15%     18%     33%     17% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     7.9     8.2     7.1     6.2     6.2     4.6 

 

 

                                                                            Non-            White   White 

                                                                            coll.   Coll.   non-    coll. 

                                                    Total   <$50K   $50K+   grad    grad.   coll.   grad. 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Approve                                             32%     27%     37%     34%     28%     44%     30% 

Disapprove                                          43%     44%     44%     38%     54%     30%     54% 

Don't know/Undecided/Refused                        24%     29%     19%     27%     18%     26%     15% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     6.2     4.9     4.9     5.6     6.0     6.6 

 

 

                                                                    Indep                           Con 

                                                            Demo-   endnt   Repub   Lib-    Mode-   serva 

                                                    Total   crat    Other   lican   eral    rate    tive 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Approve                                             32%     5%      34%     66%     6%      23%     59% 

Disapprove                                          43%     71%     43%     10%     72%     51%     19% 

Don't know/Undecided/Refused                        24%     23%     23%     24%     22%     26%     22% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     6.9     5.9     7.0     8.1     6.4     6.0 

 

                                                                                    RV:     RV: 

                                                            Lean    Lean            Very    Less 

                                                            Demo-   Repub   Reg.    Enthu   Enthu 

                                                    Total   crat    lican   voter   Pres    Pres 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Approve                                             32%     6%      64%     34%     39%     22% 

Disapprove                                          43%     72%     13%     44%     44%     45% 

Don't know/Undecided/Refused                        24%     22%     23%     22%     18%     33% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     5.7     5.5     4.0     4.7     7.9 
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CNN/SSRS Poll -- May 28, 2019 to May 31, 2019 

TABLE 053 

Question FP1a 

FP1A. Would you say that the following represent a very serious threat to the United States, a moderately 

serious threat, just a slight threat, or no threat at all? 

First/Next, Iran? 

Base: Total Respondents 

                                                                                            Trump   Trump 

                                                                                    Non-    ap-     disap 

                                                    Total   Men     Women   White   white   prove   prove 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Very/Moderately serious threat (Net)                66%     62%     69%     68%     61%     69%     64% 

Very serious threat                                 28%     28%     28%     26%     29%     32%     24% 

Moderately serious threat                           38%     34%     41%     42%     31%     36%     39% 

Slight threat/No threat at all (Net)                30%     35%     26%     28%     34%     29%     32% 

Just a slight threat                                19%     21%     18%     19%     20%     19%     20% 

No threat at all                                    11%     14%     8%      9%      14%     10%     12% 

Don't know/Undecided/Refused                        4%      3%      5%      3%      5%      2%      4% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     4.8     5.8     4.5     6.9     5.5     5.4 

 

                                                    Total   18-34   35-49   50-64   65+     <45     45+ 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Very/Moderately serious threat (Net)                66%     57%     65%     72%     71%     58%     73% 

Very serious threat                                 28%     19%     27%     32%     36%     20%     34% 

Moderately serious threat                           38%     38%     37%     40%     35%     37%     39% 

Slight threat/No threat at all (Net)                30%     37%     31%     28%     23%     37%     25% 

Just a slight threat                                19%     25%     18%     20%     12%     24%     16% 

No threat at all                                    11%     12%     13%     8%      11%     13%     9% 

Don't know/Undecided/Refused                        4%      6%      4%      *       6%      6%      2% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     7.9     8.2     7.1     6.2     6.2     4.6 

 

                                                                            Non-            White   White 

                                                                            coll.   Coll.   non-    coll. 

                                                    Total   <$50K   $50K+   grad    grad.   coll.   grad. 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Very/Moderately serious threat (Net)                66%     61%     71%     65%     68%     68%     70% 

Very serious threat                                 28%     28%     28%     29%     25%     27%     26% 

Moderately serious threat                           38%     34%     43%     36%     43%     41%     44% 

Slight threat/No threat at all (Net)                30%     33%     27%     30%     30%     29%     27% 

Just a slight threat                                19%     20%     19%     20%     18%     20%     18% 

No threat at all                                    11%     14%     8%      10%     11%     9%      9% 

Don't know/Undecided/Refused                        4%      5%      2%      5%      2%      3%      3% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     6.2     4.9     4.9     5.6     6.0     6.6 

 

                                                                    Indep                           Con 

                                                            Demo-   endnt   Repub   Lib-    Mode-   serva 

                                                    Total   crat    Other   lican   eral    rate    tive 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Very/Moderately serious threat (Net)                66%     65%     67%     68%     62%     66%     71% 

Very serious threat                                 28%     22%     32%     31%     25%     21%     37% 

Moderately serious threat                           38%     43%     35%     36%     37%     44%     35% 

Slight threat/No threat at all (Net)                30%     30%     31%     30%     35%     30%     26% 

Just a slight threat                                19%     20%     19%     21%     21%     20%     18% 

No threat at all                                    11%     11%     13%     9%      14%     10%     9% 

Don't know/Undecided/Refused                        4%      5%      2%      2%      3%      4%      2% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     6.9     5.9     7.0     8.1     6.4     6.0 

 

                                                                                    RV:     RV: 

                                                            Lean    Lean            Very    Less 

                                                            Demo-   Repub   Reg.    Enthu   Enthu 

                                                    Total   crat    lican   voter   Pres    Pres 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Very/Moderately serious threat (Net)                66%     63%     69%     66%     68%     63% 

Very serious threat                                 28%     22%     32%     28%     30%     22% 

Moderately serious threat                           38%     41%     37%     39%     38%     41% 

Slight threat/No threat at all (Net)                30%     34%     29%     30%     30%     32% 

Just a slight threat                                19%     21%     20%     19%     19%     19% 

No threat at all                                    11%     13%     9%      11%     10%     13% 

Don't know/Undecided/Refused                        4%      4%      2%      3%      2%      5% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     5.7     5.5     4.0     4.7     7.9 
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CNN/SSRS Poll -- May 28, 2019 to May 31, 2019 

TABLE 054 

Question FP1b 

FP1B. Would you say that the following represent a very serious threat to the United States, a moderately 

serious threat, just a slight threat, or no threat at all? 

First/Next, North Korea? 

Base: Total Respondents 

                                                                                            Trump   Trump 

                                                                                    Non-    ap-     disap 

                                                    Total   Men     Women   White   white   prove   prove 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Very/Moderately serious threat (Net)                70%     65%     74%     71%     68%     62%     77% 

Very serious threat                                 34%     29%     39%     32%     38%     25%     42% 

Moderately serious threat                           36%     36%     35%     39%     29%     37%     35% 

Slight threat/No threat at all (Net)                27%     34%     21%     27%     27%     35%     20% 

Just a slight threat                                16%     21%     12%     18%     13%     21%     13% 

No threat at all                                    11%     12%     9%      9%      14%     15%     7% 

Don't know/Undecided/Refused                        3%      1%      5%      2%      5%      3%      3% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     4.8     5.8     4.5     6.9     5.5     5.4 

 

                                                    Total   18-34   35-49   50-64   65+     <45     45+ 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Very/Moderately serious threat (Net)                70%     66%     72%     70%     71%     67%     72% 

Very serious threat                                 34%     27%     35%     35%     42%     29%     38% 

Moderately serious threat                           36%     39%     37%     36%     29%     38%     34% 

Slight threat/No threat at all (Net)                27%     31%     25%     28%     23%     29%     25% 

Just a slight threat                                16%     16%     15%     19%     15%     16%     17% 

No threat at all                                    11%     15%     10%     9%      8%      14%     8% 

Don't know/Undecided/Refused                        3%      3%      3%      1%      6%      3%      3% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     7.9     8.2     7.1     6.2     6.2     4.6 

 

                                                                            Non-            White   White 

                                                                            coll.   Coll.   non-    coll. 

                                                    Total   <$50K   $50K+   grad    grad.   coll.   grad. 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Very/Moderately serious threat (Net)                70%     67%     73%     68%     73%     70%     74% 

Very serious threat                                 34%     36%     34%     32%     38%     29%     39% 

Moderately serious threat                           36%     32%     39%     36%     35%     41%     35% 

Slight threat/No threat at all (Net)                27%     29%     26%     28%     25%     28%     25% 

Just a slight threat                                16%     14%     18%     16%     18%     17%     19% 

No threat at all                                    11%     15%     8%      13%     7%      11%     6% 

Don't know/Undecided/Refused                        3%      4%      1%      4%      1%      3%      1% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     6.2     4.9     4.9     5.6     6.0     6.6 

 

                                                                    Indep                           Con 

                                                            Demo-   endnt   Repub   Lib-    Mode-   serva 

                                                    Total   crat    Other   lican   eral    rate    tive 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Very/Moderately serious threat (Net)                70%     80%     66%     63%     78%     71%     66% 

Very serious threat                                 34%     41%     32%     30%     40%     35%     31% 

Moderately serious threat                           36%     39%     34%     33%     38%     36%     35% 

Slight threat/No threat at all (Net)                27%     15%     32%     35%     19%     26%     32% 

Just a slight threat                                16%     10%     17%     23%     15%     14%     20% 

No threat at all                                    11%     5%      16%     12%     4%      12%     12% 

Don't know/Undecided/Refused                        3%      5%      2%      2%      2%      3%      2% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     6.9     5.9     7.0     8.1     6.4     6.0 

 

                                                                                    RV:     RV: 

                                                            Lean    Lean            Very    Less 

                                                            Demo-   Repub   Reg.    Enthu   Enthu 

                                                    Total   crat    lican   voter   Pres    Pres 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Very/Moderately serious threat (Net)                70%     77%     63%     71%     71%     71% 

Very serious threat                                 34%     41%     28%     35%     35%     34% 

Moderately serious threat                           36%     36%     35%     36%     35%     38% 

Slight threat/No threat at all (Net)                27%     19%     35%     27%     28%     25% 

Just a slight threat                                16%     13%     20%     17%     18%     16% 

No threat at all                                    11%     6%      15%     9%      10%     9% 

Don't know/Undecided/Refused                        3%      4%      2%      3%      2%      4% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     5.7     5.5     4.0     4.7     7.9 
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CNN/SSRS Poll -- May 28, 2019 to May 31, 2019 

TABLE 055 

Question FP1c 

FP1C. Would you say that the following represent a very serious threat to the United States, a moderately 

serious threat, just a slight threat, or no threat at all? 

First/Next, Russia? 

Base: Total Respondents 

                                                                                            Trump   Trump 

                                                                                    Non-    ap-     disap 

                                                    Total   Men     Women   White   white   prove   prove 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Very/Moderately serious threat (Net)                65%     63%     68%     67%     65%     52%     78% 

Very serious threat                                 34%     28%     40%     29%     45%     16%     50% 

Moderately serious threat                           31%     34%     28%     38%     20%     36%     28% 

Slight threat/No threat at all (Net)                33%     36%     29%     32%     33%     47%     20% 

Just a slight threat                                18%     19%     17%     20%     15%     26%     12% 

No threat at all                                    15%     18%     12%     12%     18%     21%     8% 

Don't know/Undecided/Refused                        2%      1%      3%      1%      2%      1%      2% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     4.8     5.8     4.5     6.9     5.5     5.4 

 

                                                    Total   18-34   35-49   50-64   65+     <45     45+ 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Very/Moderately serious threat (Net)                65%     62%     65%     66%     70%     63%     68% 

Very serious threat                                 34%     25%     41%     39%     34%     31%     37% 

Moderately serious threat                           31%     37%     24%     27%     36%     31%     31% 

Slight threat/No threat at all (Net)                33%     35%     35%     33%     27%     35%     31% 

Just a slight threat                                18%     19%     18%     19%     15%     20%     17% 

No threat at all                                    15%     16%     16%     14%     12%     16%     14% 

Don't know/Undecided/Refused                        2%      3%      *       1%      3%      2%      2% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     7.9     8.2     7.1     6.2     6.2     4.6 

 

                                                                            Non-            White   White 

                                                                            coll.   Coll.   non-    coll. 

                                                    Total   <$50K   $50K+   grad    grad.   coll.   grad. 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Very/Moderately serious threat (Net)                65%     60%     72%     60%     76%     61%     78% 

Very serious threat                                 34%     32%     37%     30%     42%     23%     40% 

Moderately serious threat                           31%     28%     35%     30%     34%     38%     37% 

Slight threat/No threat at all (Net)                33%     38%     27%     38%     23%     37%     22% 

Just a slight threat                                18%     23%     14%     20%     13%     23%     13% 

No threat at all                                    15%     16%     13%     17%     9%      14%     9% 

Don't know/Undecided/Refused                        2%      2%      *       2%      1%      2%      * 

Sampling Error (+/-)                                3.8     6.2     4.9     4.9     5.6     6.0     6.6 

 

                                                                    Indep                           Con 

                                                            Demo-   endnt   Repub   Lib-    Mode-   serva 

                                                    Total   crat    Other   lican   eral    rate    tive 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Very/Moderately serious threat (Net)                65%     80%     64%     53%     82%     67%     56% 

Very serious threat                                 34%     48%     34%     20%     51%     36%     24% 

Moderately serious threat                           31%     32%     30%     32%     31%     31%     33% 

Slight threat/No threat at all (Net)                33%     18%     35%     47%     17%     31%     42% 

Just a slight threat                                18%     10%     18%     29%     9%      19%     24% 

No threat at all                                    15%     8%      17%     18%     8%      12%     18% 

Don't know/Undecided/Refused                        2%      2%      1%      1%      1%      2%      2% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     6.9     5.9     7.0     8.1     6.4     6.0 

 

                                                                                    RV:     RV: 

                                                            Lean    Lean            Very    Less 

                                                            Demo-   Repub   Reg.    Enthu   Enthu 

                                                    Total   crat    lican   voter   Pres    Pres 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Very/Moderately serious threat (Net)                65%     78%     53%     68%     69%     65% 

Very serious threat                                 34%     48%     20%     36%     38%     30% 

Moderately serious threat                           31%     31%     33%     32%     31%     35% 

Slight threat/No threat at all (Net)                33%     20%     46%     30%     30%     32% 

Just a slight threat                                18%     11%     27%     17%     16%     17% 

No threat at all                                    15%     9%      19%     14%     13%     15% 

Don't know/Undecided/Refused                        2%      2%      1%      2%      1%      3% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     5.7     5.5     4.0     4.7     7.9 
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CNN/SSRS Poll -- May 28, 2019 to May 31, 2019 

TABLE 056 

Question FP1e 

FP1E. Would you say that the following represent a very serious threat to the United States, a moderately 

serious threat, just a slight threat, or no threat at all? 

First/Next, China? 

Base: Total Respondents 

                                                                                            Trump   Trump 

                                                                                    Non-    ap-     disap 

                                                    Total   Men     Women   White   white   prove   prove 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Very/Moderately serious threat (Net)                66%     65%     67%     66%     66%     64%     69% 

Very serious threat                                 25%     25%     25%     23%     29%     26%     25% 

Moderately serious threat                           40%     39%     41%     42%     37%     38%     43% 

Slight threat/No threat at all (Net)                31%     33%     29%     33%     29%     34%     28% 

Just a slight threat                                17%     19%     16%     20%     13%     20%     16% 

No threat at all                                    14%     15%     13%     13%     16%     14%     12% 

Don't know/Undecided/Refused                        3%      2%      4%      2%      5%      2%      3% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     4.8     5.8     4.5     6.9     5.5     5.4 

 

                                                    Total   18-34   35-49   50-64   65+     <45     45+ 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Very/Moderately serious threat (Net)                66%     59%     67%     72%     65%     61%     69% 

Very serious threat                                 25%     19%     27%     30%     28%     22%     28% 

Moderately serious threat                           40%     40%     41%     42%     38%     40%     41% 

Slight threat/No threat at all (Net)                31%     38%     31%     28%     28%     35%     28% 

Just a slight threat                                17%     19%     19%     16%     15%     19%     16% 

No threat at all                                    14%     18%     12%     12%     13%     16%     12% 

Don't know/Undecided/Refused                        3%      4%      2%      *       6%      3%      3% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     7.9     8.2     7.1     6.2     6.2     4.6 

 

                                                                            Non-            White   White 

                                                                            coll.   Coll.   non-    coll. 

                                                    Total   <$50K   $50K+   grad    grad.   coll.   grad. 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Very/Moderately serious threat (Net)                66%     58%     72%     63%     72%     63%     71% 

Very serious threat                                 25%     25%     26%     24%     27%     22%     26% 

Moderately serious threat                           40%     33%     46%     38%     45%     41%     45% 

Slight threat/No threat at all (Net)                31%     37%     27%     34%     26%     35%     27% 

Just a slight threat                                17%     18%     17%     18%     16%     20%     19% 

No threat at all                                    14%     19%     9%      16%     10%     15%     9% 

Don't know/Undecided/Refused                        3%      5%      1%      3%      2%      2%      1% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     6.2     4.9     4.9     5.6     6.0     6.6 

 

                                                                    Indep                           Con 

                                                            Demo-   endnt   Repub   Lib-    Mode-   serva 

                                                    Total   crat    Other   lican   eral    rate    tive 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Very/Moderately serious threat (Net)                66%     69%     68%     62%     70%     66%     65% 

Very serious threat                                 25%     22%     31%     24%     26%     18%     32% 

Moderately serious threat                           40%     47%     38%     38%     44%     48%     32% 

Slight threat/No threat at all (Net)                31%     27%     30%     36%     26%     31%     33% 

Just a slight threat                                17%     17%     15%     21%     15%     18%     18% 

No threat at all                                    14%     10%     15%     15%     11%     13%     15% 

Don't know/Undecided/Refused                        3%      4%      2%      2%      3%      3%      2% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     6.9     5.9     7.0     8.1     6.4     6.0 

 

                                                                                    RV:     RV: 

                                                            Lean    Lean            Very    Less 

                                                            Demo-   Repub   Reg.    Enthu   Enthu 

                                                    Total   crat    lican   voter   Pres    Pres 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Very/Moderately serious threat (Net)                66%     69%     63%     68%     68%     67% 

Very serious threat                                 25%     24%     25%     26%     28%     21% 

Moderately serious threat                           40%     44%     38%     42%     40%     46% 

Slight threat/No threat at all (Net)                31%     28%     35%     30%     29%     30% 

Just a slight threat                                17%     17%     20%     17%     18%     15% 

No threat at all                                    14%     12%     15%     13%     11%     15% 

Don't know/Undecided/Refused                        3%      3%      2%      3%      2%      3% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     5.7     5.5     4.0     4.7     7.9 

 

http://www.ssrs.com/


 

 1 Braxton Way Suite 125 Glen Mills, PA 19342 

 484-840-4300     www.ssrs.com 

 

POLL7        @ssrs_research  |  484.840.4300  |  www.ssrs.com  |  26 

CNN/SSRS Poll -- May 28, 2019 to May 31, 2019 

TABLE 057 

Question E1 

E1. How would you rate the economic conditions in the country today -- as very good, somewhat good, somewhat 

poor, or very poor? 

Base: Total Respondents 

                                                                                            Trump   Trump 

                                                                                    Non-    ap-     disap 

                                                    Total   Men     Women   White   white   prove   prove 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Good (Net)                                          70%     79%     61%     77%     56%     91%     53% 

Very good                                           28%     36%     20%     33%     17%     53%     8% 

Somewhat good                                       42%     43%     41%     44%     39%     38%     45% 

Poor (Net)                                          29%     19%     38%     22%     41%     8%      45% 

Somewhat poor                                       21%     13%     28%     17%     28%     6%      32% 

Very poor                                           8%      6%      10%     5%      14%     2%      13% 

Don't know/Undecided/Refused                        2%      2%      1%      1%      2%      1%      2% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     4.8     5.8     4.5     6.9     5.5     5.4 

 

                                                    Total   18-34   35-49   50-64   65+     <45     45+ 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Good (Net)                                          70%     63%     68%     75%     74%     64%     74% 

Very good                                           28%     18%     30%     31%     35%     20%     34% 

Somewhat good                                       42%     45%     37%     44%     40%     44%     40% 

Poor (Net)                                          29%     34%     32%     24%     24%     34%     25% 

Somewhat poor                                       21%     28%     20%     17%     17%     24%     18% 

Very poor                                           8%      6%      11%     7%      7%      9%      6% 

Don't know/Undecided/Refused                        2%      3%      1%      1%      2%      2%      1% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     7.9     8.2     7.1     6.2     6.2     4.6 

 

                                                                            Non-            White   White 

                                                                            coll.   Coll.   non-    coll. 

                                                    Total   <$50K   $50K+   grad    grad.   coll.   grad. 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Good (Net)                                          70%     57%     82%     67%     75%     75%     80% 

Very good                                           28%     21%     35%     28%     26%     36%     28% 

Somewhat good                                       42%     35%     47%     39%     49%     40%     51% 

Poor (Net)                                          29%     42%     18%     31%     25%     23%     20% 

Somewhat poor                                       21%     30%     13%     22%     18%     18%     15% 

Very poor                                           8%      12%     5%      9%      6%      5%      5% 

Don't know/Undecided/Refused                        2%      1%      1%      2%      *       2%      0% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     6.2     4.9     4.9     5.6     6.0     6.6 

 

                                                                    Indep                           Con 

                                                            Demo-   endnt   Repub   Lib-    Mode-   serva 

                                                    Total   crat    Other   lican   eral    rate    tive 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Good (Net)                                          70%     54%     68%     90%     52%     68%     84% 

Very good                                           28%     9%      26%     54%     10%     20%     48% 

Somewhat good                                       42%     46%     42%     36%     42%     48%     35% 

Poor (Net)                                          29%     44%     29%     10%     47%     31%     15% 

Somewhat poor                                       21%     32%     22%     8%      37%     23%     11% 

Very poor                                           8%      12%     8%      2%      10%     9%      4% 

Don't know/Undecided/Refused                        2%      1%      2%      0%      1%      1%      1% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     6.9     5.9     7.0     8.1     6.4     6.0 

 

                                                                                    RV:     RV: 

                                                            Lean    Lean            Very    Less 

                                                            Demo-   Repub   Reg.    Enthu   Enthu 

                                                    Total   crat    lican   voter   Pres    Pres 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Good (Net)                                          70%     55%     88%     71%     75%     61% 

Very good                                           28%     9%      51%     29%     36%     13% 

Somewhat good                                       42%     46%     37%     42%     40%     49% 

Poor (Net)                                          29%     43%     12%     27%     24%     36% 

Somewhat poor                                       21%     31%     10%     20%     18%     24% 

Very poor                                           8%      13%     2%      8%      6%      12% 

Don't know/Undecided/Refused                        2%      2%      *       1%      1%      3% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     5.7     5.5     4.0     4.7     7.9 
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TABLE 078 

Question 15 

15. As you may have heard, Donald Trump has decided to run for re-election. Please just give me your best guess, 

do you think he will win the presidential election in 2020, or do you think he will lose? 

Base: Total Respondents 

 

 

                                                                                            Trump   Trump 

                                                                                    Non-    ap-     disap 

                                                    Total   Men     Women   White   white   prove   prove 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Will win                                            54%     63%     46%     62%     41%     88%     27% 

Will lose                                           41%     33%     48%     34%     54%     10%     67% 

Don't know/Undecided/Refused                        5%      4%      5%      4%      6%      2%      6% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     4.8     5.8     4.5     6.9     5.5     5.4 

 

 

 

 

                                                    Total   18-34   35-49   50-64   65+     <45     45+ 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Will win                                            54%     50%     56%     61%     50%     51%     57% 

Will lose                                           41%     44%     41%     34%     45%     44%     38% 

Don't know/Undecided/Refused                        5%      6%      3%      5%      6%      5%      5% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     7.9     8.2     7.1     6.2     6.2     4.6 

 

 

                                                                            Non-            White   White 

                                                                            coll.   Coll.   non-    coll. 

                                                    Total   <$50K   $50K+   grad    grad.   coll.   grad. 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Will win                                            54%     48%     60%     58%     46%     69%     48% 

Will lose                                           41%     48%     36%     38%     48%     28%     46% 

Don't know/Undecided/Refused                        5%      4%      4%      4%      6%      3%      6% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     6.2     4.9     4.9     5.6     6.0     6.6 

 

 

                                                                    Indep                           Con 

                                                            Demo-   endnt   Repub   Lib-    Mode-   serva 

                                                    Total   crat    Other   lican   eral    rate    tive 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Will win                                            54%     26%     58%     85%     30%     47%     78% 

Will lose                                           41%     71%     36%     13%     66%     49%     19% 

Don't know/Undecided/Refused                        5%      3%      6%      2%      4%      5%      3% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     6.9     5.9     7.0     8.1     6.4     6.0 

 

                                                                                    RV:     RV: 

                                                            Lean    Lean            Very    Less 

                                                            Demo-   Repub   Reg.    Enthu   Enthu 

                                                    Total   crat    lican   voter   Pres    Pres 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Will win                                            54%     27%     84%     55%     57%     51% 

Will lose                                           41%     68%     14%     41%     40%     43% 

Don't know/Undecided/Refused                        5%      5%      2%      4%      3%      6% 

Sampling Error (+/-)                                3.8     5.7     5.5     4.0     4.7     7.9 
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TABLE 079 

Question 15 

15. As you may have heard, Donald Trump has decided to run for re-election. Please just give me your best guess, 

do you think he will win the presidential election in 2020, or do you think he will lose? 

Base: Respondents who are registered to vote 

 

 

                                                                                            Trump   Trump 

                                                                                    Non-    ap-     disap 

                                                    Total   Men     Women   White   white   prove   prove 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Will win                                            55%     63%     48%     62%     42%     90%     26% 

Will lose                                           41%     34%     48%     34%     56%     8%      69% 

Don't know/Undecided/Refused                        4%      3%      4%      4%      2%      2%      5% 

Sampling Error (+/-)                                4.0     5.0     6.2     4.7     7.7     5.8     5.7 

 

 

 

 

                                                    Total   18-34   35-49   50-64   65+     <45     45+ 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Will win                                            55%     52%     55%     63%     51%     51%     59% 

Will lose                                           41%     46%     42%     33%     43%     47%     36% 

Don't know/Undecided/Refused                        4%      2%      3%      5%      6%      2%      5% 

Sampling Error (+/-)                                4.0     8.8     9.0     7.4     6.3     6.8     4.8 

 

 

                                                                            Non-            White   White 

                                                                            coll.   Coll.   non-    coll. 

                                                    Total   <$50K   $50K+   grad    grad.   coll.   grad. 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Will win                                            55%     50%     59%     61%     45%     71%     47% 

Will lose                                           41%     47%     37%     36%     49%     27%     47% 

Don't know/Undecided/Refused                        4%      2%      4%      2%      6%      3%      6% 

Sampling Error (+/-)                                4.0     6.8     5.1     5.4     5.8     6.4     6.7 

 

 

                                                                    Indep                           Con 

                                                            Demo-   endnt   Repub   Lib-    Mode-   serva 

                                                    Total   crat    Other   lican   eral    rate    tive 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Will win                                            55%     25%     61%     86%     31%     45%     80% 

Will lose                                           41%     72%     34%     12%     66%     51%     16% 

Don't know/Undecided/Refused                        4%      3%      5%      2%      4%      3%      4% 

Sampling Error (+/-)                                4.0     7.2     6.4     7.3     8.5     7.0     6.3 

 

                                                                                    RV:     RV: 

                                                            Lean    Lean            Very    Less 

                                                            Demo-   Repub   Reg.    Enthu   Enthu 

                                                    Total   crat    lican   voter   Pres    Pres 

                                                    =====   =====   =====   =====   =====   ===== 

Will win                                            55%     26%     86%     55%     57%     51% 

Will lose                                           41%     69%     12%     41%     40%     43% 

Don't know/Undecided/Refused                        4%      5%      2%      4%      3%      6% 

Sampling Error (+/-)                                4.0     6.0     5.7     4.0     4.7     7.9 
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